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Az A test az orig6tol 40 km tavolsagbol 800 m/perc sebességgel,
a B test 50 km tavolsagbol 600 m/perc sebességgel indul az origo
felé. Keressiik azt az id6t, amikor koézottiik legkisebb a tavolsag.

Legyen az id6 t. A test origdtol vett tavolsdga minden pillanatban meg-
adhato a 50—0, 61 képlettel. B test rigotol vett tavolsdga minden pillanatban
megadhat6 a 40 — 0, 8¢ képlettel. A két test tavolsaga derékszogl hdromszog-
gel és Pitagorasz-tétellel szdmithatd. A origotdl vett tavolsadgok szamértéke
lehet negativ az id§ fiiggvényében, azonban négyzetre emelés utan minden
esetben pozitiv szamot kapunk a tavolsagra. A Pitagorasz-tételt felirva meg-
kapjuk a testek kozt 16v6 tavolsag négyzetét, amikor ez a négyzet a legkisebb
akkor a koztiik 16v tavolsag is a legkisebb (negativ tavolsag nem lehetséges).

Minimumaét kerressiik tehat a kovetkezd fiiggvénynek (Pitagorasz-tételt
felirva):

f(t) = (50 — 0,6t)* + (40 — 0,8¢t)*

Altalanos masodfoka alakra rendezve:

f(t) =t* — 124t + 4100

Atalakitva:

f(t) = (t —62)% 4+ 256

Ebbdl az alakbol pedig megallapithato hogy a fliggvény minimuma 62-ben
talalhato, ahol a tavolsag V256 = 16.

Tehat 62 perc milva lesznek egymashoz legkozelebb a testek, szdm szerint
16 kilométerre egymastol.



